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Kleine Anfrage Nr. 3836 des Abgeordneten Meyer (BUNDNIS 90 / DIE
GRUNEN)
- SchlieBung der Servicestelle des Finanzamtes Jena in Weimar -

Sehr geehrte Frau Prasidentin,

die Kleine Anfrage Nr. 3836 des Abgeordneten Meyer beantworte ich fir die
Landesregierung wie folgt:

Frage 1:
Bleibt die Landesregierung dabei, die Servicestelle Weimar des Finanzamtes

Jena zu schlieBen und wenn ja, wann?

Antwort:

Das Serviceangebot des Finanzamts Jena in Weimar wurde zum 01.04.2014
neu strukturiert. Am Standort Jenaer Strale 2a werden Sprechtage abgehal-
ten und zusatzlich in der Weimarer Stadtverwaltung steuerliche Vordrucke
ausgelegt.

Frage 2:
Sind Gesprédche mit der Stadtverwaltung Weimar dazu erfolgt und wenn ja,

mit welchen Ergebnissen?

Antwort:

Der Oberbiurgermeister der Stadt Weimar wurde erstmals im Juni 2013 in
einem personlichen Gesprach durch den Staatssekretar des Thirringer Fi-
nanzministeriums von der bevorstehenden Umstrukturierung informiert. Da-
nach gab es weitere Gesprache auf verschiedenen Verwaltungsebenen.
Ergebnis dieser Gesprache war die kinftige Gestaltung eines bedarfsorien-
tierten Serviceangebots fir den Burger in steuerlichen Angelegenheiten in
der Stadt Weimar.

Frage 3:
Ist beabsichtigt, weiterhin Sprechzeiten von Bediensteten des Finanzamtes

in Weimar anzubieten, z. B. in den Rdumen der Stadtverwaltung, und wenn
Ja, wie ist der Stand der Planungen dazu?
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Antwort:

Es ist beabsichtigt, in den ersten sechs Monaten nach der Umstrukturierung
zunachst wéchentlich zwei Sprechtage in Weimar abzuhalten. Danach wird
der Umfang der Sprechtage unter Beriicksichtigung des Nachfrageverhaltens
Uberprift.

Das urspringliche Ansinnen, die Sprechtage im Burgerbiiro der Stadtverwal-
tung Weimar abzuhalten, ist nicht méglich, da die Stadt hierfir keine Raum-
lichkeiten zur Verfugung stellen kann. Daher werden die Sprechtage
weiterhin in den Raumlichkeiten der bisherigen Servicestelle stattfinden.

Ziel ist es, das Serviceangebot der Steuerverwaltung in Weimar aufrechtzu-
erhalten und die Servicequalitat burgerfreundlich zu gestalten.

Frage 4:
Welche Pléne verfolgt die Landesregierung mit den durch die Finanzbehérde

genutzten Ré&umen in der landeseigenen Immobilie Jenaer StraBe 2a in
Weimar, werden diese von den in Weimar anséssigen Gerichten weiter ge-
nutzt oder anderweitig?

Antwort:

Frei werdende Rdume in der Jenaer Strale 2a in Weimar sollen nach Um-
bau und Neugestaltung von Behérden der Justiz genutzt werden.

Mit freundlichen GriiRen

“Dbr. Wolfgang Vo
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